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VÝPOČET INVENTARIZAČNÍCH ROZDÍLY: PRACOVNÍ LIST - ŘEŠENÍ

Ve výrobní firmě AB Trust, s. r. o. byla provedena řádná inventura na zásobách, kdy byly evidovány tyto stavy majetku:
· Základní materiál		580 000 Kč
· Pomocný materiál		180 000 Kč
· Obalový materiál		114 000 Kč
· Výrobky			328 000 Kč
· Nedokončená výroba		698 000 Kč
Účetní stav majetku odpovídá výši 1 980 000 Kč. Norma přirozených úbytků je stanovena ve výši 1% z obratu 8 000 000 Kč.  

ÚKOL ČÍSLO 1 – ze zadání vyčíslete hodnotu normy přirozených úbytků

		
Norma přirozených úbytků

	80 000




ÚKOL ČÍSLO 2 – vyčíslete hodnotu fyzické zásoby

	
Položky
	
Částka v Kč

	
Základní materiál
	580 000

	
Pomocný materiál
	180 000

	
Obalový materiál
	114 000

	
výrobky
	328 000

	
Nedokončená výroba
	698 000

	
Celkem
	1 900 000








ÚKOL ČÍSLO 3 – vyčíslete hodnotu inventarizačních rozdílů a pojmenujte ji


	
	
Částka v Kč

	
Fyzický (skutečný) stav
	1 900 000

	
Účetní stav
	1 980 000

	
Inventarizační rozdíl (manko do normy)
	· 80 000

	
Norma přirozených úbytků
	80 000

	
Inventarizační rozdíl manko /přebytek/ shoda
	0
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